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Please read this manual 
carefully before using 
the product. 
After reading this 
manual, please keep it 
in a readily accessible 
place.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION PERTAINING TO A RISK OF FIRE, 
ELECTRIC SHOCK OR INJURY TO PERSONS

        WARNING
When using electric products, basic precautions should always be 
followed, including the following:
Ａ. Read all instructions before using the product.
Ｂ. The appliance is equipped with hot surfaces to evaporate the active 
      ingredients and the surface should not be touched during use.
Ｃ. This appliance can be used by children aged from 8 years and above 
     and persons with reduced physical, sensory or mental capabilites or 
     lack of experience and knowledge if they have been given 
     supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
     way and understand the hazards involved. Children shall not play with 
     the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by 
     children without supervision.
Ｄ. Do not use the appliance when the power cord is damaged.
Ｅ. Failure to follow instructions could result in a fire hazard. The appliance 
     is only to be used with the  Serene Pod®. The use of other substances 
     may give rise to a toxic or fire risk. Do not immerse this appliance in 
     water. This appliance is for household use only. 

FOR ADULT USE ONLY. THIS IS NOT A TOY AND IS NOT INTENDED 
FOR USE BY CHILDREN. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
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Serene Pod® Wall Plug Warmer
• This instruction is suitable for both Torch and Grail.

Product & Accessories
• Serene Pod® is required to be used with this product. Serene Pod® is sold separately. 

Torch

Torch is a wax warmer that can simply be 
plugged into any electrical socket without cables. 
It is the perfect scent-maker for smaller rooms such 
as bathroom or dressing room.

Power switch
Main unit

Protective Cover

Power Indicator Light

Heating plate

Scented Wax

Aluminum foil cup

Power plug

Micro perforated film

Color sealed film

Serene Pod®

Grail

Put in a Serene Pod® that suits your mood, plug 
the device into the socket and let the scent 
spread in the air – enjoy pure simplicity and 
functionality.
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Operating Instructions
• Please remove all packaging before use.

1

3 4

2

3
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Cleaning & Maintenance
• Always unplug the product from its power source prior to cleaning & maintenance.  
• Never soak or wash this product directly as it may cause mechanical malfunction 
   or danger.
• Never use acidic cleansing agents as it may cause malfunction to the product.
• Please perform cleaning & maintenance at least once a week; failing to do so 
   may cause the product to malfunction. Please maintain it on a regular basis.
• Allow to dry thoroughly before use.

Peel away the color film seal only on 
the Serene Pod®. Do not remove the 
transparent micro perforated film on 
the inner layer.

Caution:
1. Only Serene Pod® from SERENE HOUSE can be used with this product; do not heat liquids or 
    other objects in the heating plate.
2. Serene Pod® can be heated repeatedly. If the scent fades or the diffusing performance drops, 
    please consider replacing the Serene Pod®. The Serene Pod® is a consumable item; please 
    contact your local distributor for purchase.
3. Do not move or touch when this product is in use. Allow the wax inside Serene Pod® to cool  
    thoroughly into a solid form before handling the device or Serene Pod®. 
4. Please switch off the power when the product is not in use.

Please use a cloth to 
clean the heating 
plate, power indicator 
light and main unit 
after use. Place the 
Serene Pod® back 
onto the heating plate 
and tighten the top 
cover back onto the 
device. This completes 
the cleaning and 
maintenance process.

Press the power switch in to turn on 
the power.

Press the power 
switch out to turn 
off the power.

4

Plug the unit into a power outlet.

Unplug this product from the 
power outlet.

Open the 
protective cover 
and remove the 
Serene Pod® from 
the heating plate.

Properly place the 
Serene Pod®

inside the heating 
plate and close 
the cover securely. 
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Precautions for Use
• Please read all instructions before using the product. Use it safely and correctly.
• Be sure to handle this product with care to avoid impacts or drops. 
• If you have any special physical conditions, such as pregnancy, lung failure, 
   cancer, epilepsy, or other illnesses, please consult your doctor before use.

Safety Precautions
Make sure to follow the instructions below to ensure safe usage:
• The precautions listed in this manual are to ensure safe and proper use of this 
   product by the user, and to avoid any danger or loss that might occur to the user 
   or others.
• ”WARNING” contains important safety instructions. Be sure to follow these 
   instructions.

• Please use the proper voltage as required by the product. 
• When this product remains unused for a long period of time, please unplug it from 
   the power source and remove Serene Pod® from the heating plate. Otherwise 
   electric shock or malfunction may occur. 
• The product must be disconnected from the power source before perform 
   cleaning and maintenance.
• Once all power sources are disconnected, allow Serene Pod® to cool thoroughly 
   into a solid form before handling, cleaning and maintenance.
• If the liquid wax accidently dripped onto objects such as the device or the floor, 
   wipe clean with a damp cloth immediately to avoid discoloration of the exterior 
   of the product or the furniture.

• When the product is at the end of its life, we recommend disposal at a collection 
   point for the recycling of electrical and electronic equipment, rather than with 
   household waste. The symbols on the product, instruction manual and packaging 
   allow for proper sorting and disposal.

• Stop using the product immediately and unplug the AC adapter once smoke, 
   smell, unusual sounds or other anomalies occur.

• Do not modify, fix, or dismantle this product, as fire, electric shock, damage or 
   injuries may occur.

Precautions for Use of Serene Pod®

• Do not remove or damage the transparent micro perforated film of the 
   Serene Pod® in order to avoid spillage of melted scented wax. 
• Please do not touch Serene Pod® when it is being heated to avoid accidental burns.
• Please keep children and pets away from Serene Pod® to prevent accidental   
   ingestion.
• Serene Pod® is not edible; please do not eat it.
• Stop using this product and open windows for ventilation if you start to feel 
   uncomfortable.
• Replace with a new Serene Pod® to ensure best scent ability if the aluminum foil 
   cup of Serene Pod® is deformed in any way ( including the bottom ). • Do not use the product when cord or plug is damaged or the product has been 

   accidently hit, dropped, broken or damaged in any way as such actions may 
   cause problems such as electrical shocks or short circuiting.
• Do not operate this product with wet hands, or allow water or other liquids to drip 
   or spill onto the product as these may cause electric shock or injuries.
• Do not power on the device when there is no Serene Pod® in the heating plate, 
   doing so may cause the product to malfunction.
• Do not put your finger or any other objects into the heating plate while the 
   product is in use, doing so may cause personal injuries or product malfunction.
• This product is not a toy. Do not let children use this product. Keep out of reach of 
   children as electric shock and injury may occur. Children should be supervised to 
   ensure that they do not play with the product.
• To avoid fire, electric shock, personal injuries or product damage, do not place 
   the product in the areas listed below:
   - Under direct sunlight or high temperature environments, and keep away from 
     fire sources
   - Places with high pressures or around combustible objects.
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Torch

Grail

Specifications
• Fragrance results may vary depending on ventilation, temperature, humidity, and 
   the size of space.

Model code:                  121208017 White
Suggested room size:      10 ~ 15 m² ( 107.6 ~ 161.4 sq ft ) 
Power input:                      AC 220 ~ 240V , 50 Hz , 5W
Product size:                  10.9 cm L x 5.5 cm W x 9.7 cm H (4.3 in L x 2.1 in W x 3.8 in H) 
Main unit weight:     135 g ± 5 %  ( 4.7 oz ) 
Operation mode:     Thermal Controlled Heating
Accessories included:      Warranty card
Designer:                  Peter Wirz
Design supervised by:       Carsten Jörgensen
Design:                                Switzerland / Taiwan 
Made in China

Model code:                  121208012 White
Suggested room size:      10 ~ 15 m² ( 107.6 ~ 161.4 sq ft ) 
Power input:                      AC 220 ~ 240V , 50 Hz , 5W
Product size:                 12.2 cm L x 9.2 cm W x 8.3 cm H (4.8 in L x 3.6 in W x 3.3 in H) 
Main unit weight:     169 g ± 5 %  ( 5.9 oz )
Operation mode:     Thermal Controlled Heating
Accessories included:      Warranty card
Designer:                  Peter Wirz
Design supervised by:       Carsten Jörgensen
Design:                                Switzerland / Taiwan 
Made in China

Troubleshooting
When the product is suspected of malfunctioning, please confirm the following items 
before sending it in for maintenance:

Problem: Machine does not operate

• Plug is not properly inserted into the power source
   → Please make sure that plug is properly inserted into the power source.

• The power switch is not properly switched on
   → Please check and make sure the power switch is properly switched on.

Problem: Poor Fragrance Emission 

• The scent fades or the transparent micro perforated film is damaged
   → Please replace the Serene Pod® with a new one.

• The heating plate is dirty
   → Perform maintenance according to the Cleaning & Maintenance section of this 
       manual.

Do not attempt to dismantle or repair the product by yourself. If the unit still does
not operate satisfactorily, please visit our website www.serenehouse.com, and
click link "Support", or contact our customer service.

Patented Product
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Bitte lesen Sie diese
Anleitung vor der 
Nutzung des Geräts 
sorgfältig. Bitte bewahren 
Sie diese nach dem 
Lesen so auf, dass Sie die 
Anleitung bei Bedarf 
problemlos wiederfinden.

Sicherheitshinweise
Die Vorsichtsmaßnahmen in dieser Anleitung haben den 
Zweck, einen sicheren und zweckgemäßen Gebrauch dieses 
Produkts durch den Benutzer zu gewährleisten sowie 
eventuelle Gefahren und Verluste für den Benutzer und andere 
Personen zu vermeiden.
        WICHTIGE WARNHINWEISE
Beim Einsatz elektrischer Geräte sollten stets folgende grundlegenden 
Vorsichtsmaßnahmen befolgt werden:
Ａ. Lesen Sie vor Einsatz des Geräts sorgfältig alle Sicherheitshinweise.
Ｂ. Um die Inhaltsstoffe von Serene Pod® wirksam zu evaporieren, erhitzt sich die 
      Oberfläche des elektrischen Geräts. Diese darf während des Betriebs nicht 
      berührt werden.
Ｃ.  Für Kinder ist die Bedienung dieses Geräts grundsätzlich nicht geeignet. 
      Jedoch Kinder ab acht Jahren sowie Menschen mit eingeschränkten 
      physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten dürfen dieses 
      elektrische Gerät nur unter entsprechender Aufsicht oder nach 
      fachkundlicher Schulung hinsichtlich sicherer Handhabung und möglicher 
      Gefahren bedienen. Kein Spielzeug. Keine Reinigung und Wartung durch 
      Kinder ohne Beaufsichtigung.
Ｄ. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Netzstecker beschädigt ist.
Ｅ. Bei Nichtbefolgen der Sicherheitshinweise besteht eine mögliche Feuergefahr. 
      Das Gerät darf nur mit einer geeigneten Serene Pod® Duftkapsel betrieben 
      werden. Bei Verwendung anderer Aromastoffe besteht eine möglich 
      Vergiftungs- oder Brandgefahr. Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser. Nur zur 
      Verwendung im Innenbereich.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
Gestatten Sie Kindern nicht die Nutzung dieses 
Produkts.Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.
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Serene Pod® Raumduftsystem
• Diese Gebrauchsanweisung ist für Torch und Grail gebrauchbar.

Produkt & Zubehör
• Es muss ein geeigneter Serene Pod® für dieses Produkt verwendet werden. 
   Serene Pod® Kapseln sind separat erhältlich.

Schalter

Torch

Torch ist ein praktisches Raumduftsystem, das sich 
ganz einfach und ohne störende Kabel mit jeder 
Steckdose verbinden lässt. Der perfekte Bedufter für 
kleine Räume wie Badezimmer oder Umkleiden.

Grail

Legen Sie eine Serene Pod® ein, die zu Ihrer 
Stimmung passt, schalten Sie das Gerät an und 
lassen Sie den wundervollen Duft verströmen – ganz 
einfach und funktionell.

Hauptgerät

Schutzabdeckung

Betriebsanzeige

Wärmevorrichtung

Duftwachs

Kapsel aus Alufolie

Netzstecker

Mikro-perforierte Folie

Farbig bedruckte 
Verschluss-Folie

Serene Pod®
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1Ziehen Sie lediglich die farbig 
bedruckte Verschluss-Folie vom Serene 
Pod® ab. Entfernen Sie nicht die untere 
transparente, mikro-perforierte Folie.

4

Verbinden Sie das Gerät mit einer 
Steckdose.

Trennen Sie das Gerät von der 
Steckdose.

Öffnen Sie die 
Schutzabdeckung, 
nehmen Sie den 
Serene Pod® von der 
Wärmevorrichtung.

Bedienungsanweisungen
• Entfernen Sie vor dem Gebrauch bitte alle Verpackungsmaterialien.

Sicherheitshinweis :
1. Dieses Gerät funktioniert nur mit Serene Pod® von SERENE HOUSE.Bitte erwärmen Sie keine 
    anderen Flüssigkeiten oder Objekte auf der Wärmevorrichtung.
2. Der Serene Pod® kann wiederholt erhitzt werden. Wenn der Duft schwächer wird oder die 
    Diffusionsleistung abnimmt, müssen Sie den Serene Pod® ersetzen. Der Serene Pod® ist ein 
    Verbrauchsgut; kontaktieren Sie für den Erwerb bitte Ihren Händler vor Ort.
3. Das Gerät darf nicht bewegt werden, wenn es in Gebrauch ist. Geben Sie dem Serene Pod® 
    genügend Zeit zum Abkühlen und Aushärten.
4. Bitte trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, wenn Sie es nicht benutzen.

Reinigung & Wartung
• Ziehen Sie vor Reinigung und Wartung immer den Stecker aus der Steckdose. 
• Tauchen Sie das Produkt zur Reinigung nie in Wasser, da sonst mechanische 
   Fehlfunktionen oder Gefahren auftreten können.
• Verwenden Sie nie säurehaltige Reinigungsmittel, da diese Funktionsstörungen 
   am Produkt verursachen können.
• Reinigen und warten Sie das Produkt mindestens einmal pro Woche, um 
   Fehlfunktionen zu vermeiden. Bitte halten Sie die regelmäßigen 
   Wartungs-Abstände ein.
• Warten Sie, bis das Gerät ganz trocken ist, bevor Sie es wieder verwenden.

Setzen Sie den 
Serene Pod® auf die 
Wärmevorrichtung, 
schließen Sie den 
Deckel.

Schalten Sie das Gerät ein.

Schalten Sie das 
Gerät aus.

Reinigen Sie bitte nach 
dem Gebrauch die 
komplette 
Wärmevorrichtung 
sowie Hauptgerät 
inklusive 
Betriebsanzeige mit 
einem Tuch. Setzen Sie 
den Serene Pod® 
wieder auf die 
Wärmevorrichtung und 
befestigen Sie die 
obere Abdeckung. Der 
Reinigungs- und 
Wartungsvorgang ist 
hiermit abgeschlossen.
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Anwendungshinweise
• Lesen Sie bitte alle Hinweise vor dem Gebrauch des Produkts. Verwenden Sie es 
   auf sichere und sachgemäße Weise.
• Gehen Sie mit diesem Produkt sorgsam um, um Stöße oder ein Herunterfallen zu 
   vermeiden.
• Liegen besondere gesundheitliche Umstände vor, z. B. Schwangerschaft,  
   Lungenschwäche, Krebs, Epilepsie oder andere Krankheiten, sollten Sie vor dem 
   Gebrauch Ihren Arzt konsultieren.

Sicherheitshinweise
Befolgen Sie für eine sichere Verwendung unbedingt die nachstehenden Hinweise:
• Die Vorsichtsmaßnahmen in dieser Anleitung haben den Zweck, einen sicheren 
   und zweckgemäßen Gebrauch dieses Produkts durch den Benutzers zu 
   gewährleisten sowie eventuelle Gefahren und Verluste für den Benutzer und 
   andere Personen zu vermeiden.
• Das Kapitel ”WARNHINWEISE” enthält wichtige Sicherheitshinweise. Bitte befolgen 
   Sie diese Hinweise.

Hinweise zum Einsatz von Serene Pod®

• Sie dürfen die transparente, mikro-perforierte Folie des Serene Pod® nicht entfernen 
   oder beschädigen, damit das geschmolzene Duftwachs nicht auslaufen kann. 
• Kommen Sie bitte nicht mit dem Serene Pod® in Kontakt, wenn er erhitzt wird, um 
   sich nicht versehentlich zu verbrennen.
• Halten Sie bitte Kinder und Haustiere vom Serene Pod® fern, damit nichts 
   unabsichtlich verschluckt wird.
• Der Serene Pod® ist nicht essbar; stecken Sie ihn bitte nicht in den Mund.
• Stoppen Sie den Betrieb des Geräts und öffnen Sie die Fenster um zu lüften, wenn 
   Sie Anzeichen von Unwohlsein bemerken.
• Setzen Sie zur Gewährleistung einer optimalen Duftverteilung bitte einen neuen 
   Serene Pod® ein, wenn die Kapsel des Serene Pod® verformt ist. Dies gilt auch für 
   die Unterseite.

• Stoppen Sie sofort den Betrieb des Produkts und ziehen Sie den Stecker des  Netzteils ab, 
   sobald Sie Rauch, seltsame Gerüche, ungewöhnliche Geräusche oder andere 
   Unregelmäßigkeiten bemerken. Wenn Sie das Produkt in diesem Fall weiter verwenden, 
   kann ein Brand oder Stromschlag die Folge sein.

• Sie dürfen dieses Produkt nicht verändern, reparieren oder demontieren, da sonst Brand, 
   Stromschlag, Sachschäden oder Verletzungen die Folge sein können.

• Ist die Lebenszeit des Produkts abgelaufen, empfehlen wir, es zum Recycling an einer 
   Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte abzugeben und nicht mit dem Hausmüll 
   zu entsorgen. Die Symbole auf dem Produkt, in der Gebrauchsanleitung und auf der 
   Verpackung geben Hinweise auf die sachgemäße Zuordnung und Entsorgung.

• Betreiben Sie das Gerät mit der korrekten, vorgegebenen Spannung. 
• Ist abzusehen, dass dieses Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, müssen Sie seinen 
   Stecker von der Steckdose abziehen und den Serene Pod® von der Wärmevorrichtung 
   entfernen. Andernfalls können Stromschläge oder Funktionsstörungen auftreten.
• Das Produkt muss vor Reinigung und Wartung von der Steckdose getrennt werden. 
• Sobald die gesamte Stromversorgung unterbrochen ist, geben Sie dem Serene Pod® 
   genügend Zeit zum Abkühlen und Aushärten, bevor Sie mit der Reinigung und Wartung 
   beginnen.
• Sollte Flüssigwachs versehentlich auf Gegenstände getropft sein, z. B. Gerät oder Boden, 
   wischen Sie es sofort mit einem feuchten Tuch auf, um eine Verfärbung des 
   Produktgehäuses oder von Möbeln zu vermeiden.

• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt sind 
   bzw. wenn das Produkt angestoßen wurde, heruntergefallen, zerbrochen oder 
   anderweitig beschädigt ist, da dadurch Probleme wie Stromschlag oder Kurzschluss 
   auftreten können.
• Setzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen in Betrieb oder lassen es nicht mit Wasser 
   oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt kommen, da dies zu Stromschlag oder 
   Verletzungen führen kann.
• Schalten Sie das Gerät nicht ein, wenn sich kein Serene Pod® auf der Wärmevorrichtung 
   befindet, da sonst Funktionsstörungen auftreten können.
• Stecken Sie bei eingeschaltetem Produkt nicht Ihren Finger oder einen Fremdgegenstand 
   in die Wärmevorrichtung, da dies sonst zu Verletzungen oder Funktionsstörungen am 
   Produkt führen kann.
• Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Gestatten Sie Kindern nicht die Nutzung dieses Produkts. 
   Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf, denn sie könnten einen 
   Stromschlag erhalten oder sich verletzen. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um 
   sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
• Um Brand, Stromschlag, Verletzungen oder Schäden am Produkt zu vermeiden, dürfen 
   Sie es nicht in folgenden Bereichen aufstellen:
    - Umgebungen, die direkter Sonnenbestrahlung oder hohen Temperaturen ausgesetzt 
      sind.
    - In der Nähe von Feuerstellen.
    - Bereiche, die Hochdruck ausgesetzt sind oder in denen brennbare Gegenstände 
      vorhanden sind.
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Torch

Grail

Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu demontieren oder zu reparieren. Wenn das Gerät 
nicht mehr richtig funktioniert, rufen Sie bitte unsere Website www.serenehouse.com auf und 
klicken Sie auf „Support“ oder wenden Sie sich an unseren Kundendienst.

Technische Daten
• Die Ergebnisse können je nach Raumbelüftung, Temperatur, Luftfeuchte und 
   Raumhöhe abweichen.

Problemlösung
Falls das Gerät nicht einwandfrei funktioniert, lesen Sie bitte die nachstehend 
aufgelisteten Empfehlungen zur Problemlösung durch.

Gerät funktioniert nicht

• Das Netzteil ist nicht richtig mit der Steckdose verbunden.
    → Vergewissern Sie sich, dass das Netzteil ordnungsgemäß an eine Steckdose 
         angeschlossen ist.

Schwache Dufterzeugung

• Der Duft ist schwach oder der transparente, mikro-perforierte Film ist beschädigt
   → Setzen Sie als Ersatz bitte einen neuen Serene Pod® ein.

• Die Wärmevorrichtung ist schmutzig
   → Warten Sie das Gerät gemäß den Angaben im Abschnitt Reinigung & Wartung 
        in dieser Gebrauchsanleitung.

Patentiertes Produkt

Modellcode：                         121208017 Weiß
Empfohlene Raumgröße：    10 - 15 m²
Stromversorgung：                  AC 220 ~ 240V , 50 Hz , 5W
Abmessungen：            L 10.9 cm x W 5.5 cm x H 9.7 cm
Gerätegewicht：            135 g ± 5 %  ( 4.7 oz )
Betriebsart：                         Dauerbetrieb
Mitgeliefertes Zubehör：        Garantiekarte
Designer：                                 Peter Wirz
Supervisor：                                  Carsten Jörgensen
Design：                         Schweiz / Taiwan
Hergestellt in China

Modellcode：                         121208012 Weiß
Empfohlene Raumgröße：    10 - 15 m²
Stromversorgung：                  AC 220 ~ 240V , 50 Hz , 5W
Abmessungen：            L 12.2 cm x W 9.2 cm x H 8.3 cm
Gerätegewicht：            169 g ± 5 %  ( 5.9 oz )
Betriebsart：                         Dauerbetrieb
Mitgeliefertes Zubehör：        Garantiekarte
Designer：                                 Peter Wirz
Supervisor：                                  Carsten Jörgensen
Design：                         Schweiz / Taiwan
Hergestellt in China
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Veuillez lire ce manuel 
attentivement avant 
d’utiliser votre 
l’appareil. Après 
lecture, conservez 
soigneusement ce 
manuel pour toute 
consultation ultérieure.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
INSTRUCTIONS PORTANT SUR LES RISQUES D’INCENDIE, DE 
CHOC ELECTRIQUE OU DE BLESSURE AUX PERSONNES 

        AVERTISSEMENT
Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, il est primordial de respecter des 
précautions de base, dont les suivantes :
Ａ. Lisez soigneusement toutes les instructions avant d’utiliser l’appareil.
Ｂ. Pour minimiser le risque de blessure, soyez particulièrement vigilant si 
      l’appareil est utilisé à proximité d'enfants.
Ｃ. Cet appareil peut être utilisé par tout enfant âgé de 8 ans et plus ainsi 
      que des personnes handicapés physiquement, sensoriquement où qui 
      manquent d'expérience et de connaissance dès le moment qu'ils aient 
      reçu les instructions complètes sur l'utilisation du produit et soient avertis 
      des dangers impliqués. La maintenance et le nettoyage ne doivent pas 
      être effectués par un enfant sans supervision par un adulte.
Ｄ. Ne pas utiliser l'appareil lorsque le cordon d'alimentation a été 
      endommagé.
Ｅ. Le non respect de ces instructions peut entraîner un risque d'incendie. 
      L'appareil ne doit être utilisée qu'avec le moyen de vaporisation 
      Serene Pod®. L'utilisation d'autres substances peut donner lieu à un risque 
      toxique ou d'incendie. Ne pas plonger l'appareil dans l'eau. Cet appareil 
     est à usage domestique uniquement.

Ce produit n’est pas un jouet. Gardez hors de portée des 
enfants pour limiter les risques de blessure.
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Chauffe-parfum mural Serene Pod®

• Ces instructions s’appliquent également Torch et Grail.

Produit et accessoires
• Cet appareil fonctionne avec une cartouche Serene Pod®. Les cartouches 
    Serene Pod® sont vendus séparément.

Torch

Torch est un Chauffe-parfum enfichable qui peut 
être branché à toute prise électrique. C’est le 
chauffe-parfum idéal pour les petites pièces 
comme les chambres, les salles de bains ou les 
cabines d’essayage.

Grail

Placez un Serene Pod® adapté à votre humeur; 
branchez l’appareil et laissez se propager le parfum 
dans l’air: une fonctionnalité et une simplicité pure! 

Interrupteur

Unité principale

Couvercle de protection

Voyant d’alimentation

Plaque chauffante

Cire parfumée

Récipient en aluminium

Fiche d’alimentation

Film micro-perforé

Film hermétique coloré

Serene Pod®
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1
Retirez le film hermétique coloré du 
Serene Pod®. Ne pas retirer le film 
micro-perforé de la couche interne.

Avertissement :
1. Seules les cartouches Serene Pod® de SERENE HOUSE peuvent être utilisées avec ce produit. 
    Ne faites pas chauffer de liquides ou d'autres objets sur la plaque chauffante.
2. La cartouche Serene Pod® peut être chauffée à plusieurs reprises. Si le parfum ou les  
    performances diminuent, pensez à remplacer  votre Serene Pod®. Le Serene Pod® est un 
    consommable, contactez votre distributeur local pour l’achat d’un nouveau.
3. Ne pas déplacer ou toucher lors de l’utilisation. Laissez le Serene Pod® se refroidir et durcir 
    avant de le manipuler ou d’utiliser l’appareil.
4. Débranchez toutes les sources d’alimentation lorsque vous n’utilisez pas le produit.

Couper 
l'alimentation de 
l'interrupteur.

4

Branchez l’appareil sur secteur.

Débranchez l’appareil de sa source 
d’alimentation.

Ouvrez le 
couvercle de 
protection et retirez 
le Serene Pod®  de 
la plaque 
chauffante.

Utilisation
• Veuillez retirer l’emballage avant utilisation.

Nettoyage et maintenance
• Débranchez toujours le produit avant d’effectuer le nettoyage et la maintenance. 
• Ne trempez et ne rincez jamais ce produit directement car cela pourrait causer 
   des défaillances et des dangers.
• N’utilisez jamais de solution nettoyante, car cela pourrait causer des défaillances.
• Veuillez effectuer le nettoyage et l’entretien au moins une fois par semaine, sinon 
   le produit pourrait connaître des défaillances. Veuillez entretenir celui-ci 
   régulièrement.
• Laissez le produit sécher complètement avant utilisation.

Insérez 
soigneusement le 
Serene Pod® à 
l’intérieur de la 
plaque chauffante 
et installez le 
couvercle.

Allumez l'alimentation de l'interrupteur.
Veuillez utiliser un 
chiffon pour nettoyer la 
plaque chauffante, le 
voyant d'alimentation 
et l'unité principale 
après utilisation. 
Replacez le Serene 
Pod® sur la plaque 
chauffante et vissez le 
couvercle supérieur. 
Ceci conclut le 
processus de 
nettoyage et 
d’entretien.



2928

Précautions avant utilisation
• Veuillez lire le manuel d’instructions avant d’utiliser cet appareil.
• Assurez-vous de manipuler ce produit avec soin pour éviter les impacts et les 
   chutes.
• Si vous avez une condition physique particulière, par exemple grossesse, 
   problèmes de poumons, cancer, épilepsie ou autre problème, consultez votre 
   médecin avant utilisation.

Précautions de sécurité
Pour votre sécurité, veillez à respecter les instructions suivantes:
• Les précautions indiquées dans ce manuel permettent à l’utilisateur un usage sûr 
   et approprié et lui évitent ainsi qu’à d’autres personnes tout danger.
• Le volet ”AVERTISSEMENT” contient d’importantes informations de sécurité. 
   Veuillez suivre ces instructions.

• Veuillez utiliser le bon voltage tel que requis par le produit.
• Si vous pensez ne pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, veuillez le 
   débrancher et retirez le Serene Pod® de la plaque chauffante afin d’éviter les 
   problèmes électriques qui risqueraient de survenir.
• Ce produit doit être débranché de sa source d’alimentation avant de procéder 
   à son nettoyage et à sa maintenance. 
• Une fois toutes les sources d’alimentation débranchées, laissez le Serene Pod® 
   refroidir complètement et durcir avant de procéder à la manipulation, au 
   nettoyage et à l’entretien.
• En cas de renversement accidentel de cire liquide sur des objets ou des meubles, 
   essuyez-les immédiatement avec un chiffon humide pour éviter leur décoloration.

• Une fois ce produit est en fin de vie, nous vous conseillons de le déposer à un 
   centre de collecte pour recyclage de l’équipement électrique et électronique, 
   plutôt que de le mélanger avec les ordures ménagères. Les symboles figurant 
   sur le produit ainsi que dans le manuel d’instructions et sur l’emballage vous   
   aident à effectuer un tri sélectif approprié.

Précautions lors de l’utilisation du Serene Pod®

• Ne retirez et n’endommagez pas le film micro-perforé transparent du Serene Pod® 
   afin d’éviter le renversement de la cire. 
• Pour éviter les brûlures, veuillez ne pas toucher le Serene Pod® lorsqu’il est chauffé.  
• Gardez le Serene Pod® hors de portée des enfants et des animaux pour éviter les 
   ingestions accidentelles.
• Le Serene Pod® n’est pas comestible.
• Arrêtez d’utiliser le produit et ouvrez les fenêtres pour aérer si vous vous sentez mal 
   à l’aise.
• Si le récipient  en aluminium du Serene Pod® est endommagé de quelque façon 
   que ce soit (partie inférieure comprise), utilisez un nouveau Serene Pod® pour 
   garantir un parfum meilleur.

• En cas de fumée, d’odeur, de son inhabituel ou de tout autre phénomène 
   anormal, arrêtez immédiatement d’utiliser l’appareil et débranchez-le.

• Ne pas modifier, réparer ou démonter ce produit car des incendies, des chocs 
   électriques, des dommages ou des blessures pourraient survenir.

• N’utilisez pas le produit si la prise  d’alimentation est  endommagée ou lorsque 
   l’appareil a subi un choc, est tombé ou a été endommagé de quelque façon 
   que ce soit, car ceci peut provoquer des chocs électriques et des courts-circuits.
• Ne manipulez jamais l’appareil ou la prise d’alimentation avec des mains 
   mouillées et veillez à ce qu’aucun liquide ne se renverse sur l’appareil. Vous 
   vous exposeriez sinon à des risques de chocs électriques ou de blessures.
• Pour éviter toute défaillance, n’allumez pas l’appareil sans avoir placé un 
   Serene Pod® sur la plaque chauffante. 
• Ne placez pas votre doigt ou tout objet étranger sur la plaque chauffante lors 
   de l’utilisation de l’appareil  car cela pourrait l’endommager et provoquer des 
   blessures.
• Ce produit n’est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants pour éviter 
   les blessures et les chocs électriques.
• Pour éviter les incendies, les chocs électriques, les blessures corporelles ou 
   l’endommagement de l’appareil, ne placez pas celui-ci dans les zones  
   indiquées ci-dessous :
    - Les zones directement exposées au soleil ou à la chaleur ou situées à proximité 
      d'une source de chaleur.
    - Les lieux à haute pression ou près d’objets combustibles.
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Torch

Grail

Dépannage
Si vous soupçonnez une défaillance sur le produit, veuillez vérifier les points suivants 
avant de l’envoyer pour maintenance :

Le produit ne fonctionne pas

• L’appareil n’est pas correctement branché sur secteur
   → Veuillez vous assurer que le connecteur de l’appareil soit correctement inséré 
        dans la prise d’alimentation.

Émission de parfum insuffisante

• Le parfum s’affaiblit ou le film micro-perforé est endommagé
   → Veuillez remplacer le Serene Pod® par un neuf.

• La plaque chauffante est sale
   → Effectuez la maintenance en suivant la section Nettoyage et maintenance de 
        ce manuel.

Ne tentez pas de démonter ou de réparer le produit vous-même. Si l’appareil ne fonctionne 
toujours pas correctement, visitez notre site Internet www.serenehouse.com, et cliquez sur le 
lien "Support", ou contactez votre service clientèle.

Caractéristiques
• L'effet des parfums peut varier en fonction de la ventilation, de la température, 
   de l’humidité et de la taille de la pièce. 

Numéro du modèle：                              121208017 blanc
Surface recommandée de la pièce：   10 à 15 m²
Puissance d'entrée：                                 AC 220 ~ 240V , 50 Hz , 5W
Dimensions du produit：                 10.9 cm L x 5.5 cm W x 9.7 cm H
Poids de l'unité principale：                 135 g ± 5 %
Mode de fonctionnement：                 Mode de continue
Accessoires inclus：                                   Carte de garantie
Concepteur：                                            Peter Wirz
Conception supervisée par：                   Carsten Jörgensen
Conception：                                             Schweiz / Taiwan
Fabriqué en Chine

Numéro du modèle：                              121208012 blanc
Surface recommandée de la pièce：   10 à 15 m²
Puissance d'entrée：                                 AC 220 ~ 240V , 50 Hz , 5W
Dimensions du produit：                 12.2 cm L x 9.2 cm W x 8.3 cm H
Poids de l'unité principale：                 169 g ± 5 %
Mode de fonctionnement：                 Mode de continue
Accessoires inclus：                                   Carte de garantie
Concepteur：                                            Peter Wirz
Conception supervisée par：                   Carsten Jörgensen
Conception：                                             Schweiz / Taiwan
Fabriqué en Chine

Produit breveté
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